

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ МОШЕННИКОВ!

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда России в городе Лесном напоминает жителям города о необходимости проявления бдительности по отношению к лицам, представляющим себя сотрудниками Пенсионного фонда России.

Злоумышленникам гораздо проще расположить к себе граждан, в особенности пенсионеров, выдав себя за представителей государственной структуры. Чтобы не допустить совершение обмана в отношении себя и своей семьи, призываем вас следовать несложным правилам.

Если к вам постучались незнакомые граждане, представляющие себя сотрудниками Пенсионного фонда, не пускайте их в свой дом или квартиру. В первую очередь, попросите такого «сотрудника Пенсионного фонда» представить служебное удостоверение.

Пенсионерам необходимо помнить, что индексации всех выплат, ежегодная корректировка пенсий для работающих пенсионеров, увеличение пенсии в связи с достижением пенсионером возраста 80 лет производится автоматически. Никаких заявлений, тем более платных, от пенсионера не требуется.

УПФР в городе Лесном обращает особое внимание на то, что сотрудники Пенсионного фонда консультируют на дому не проводят. Любая работа с клиентами осуществляется только в клиентских службах Управлений Пенсионного фонда ПФР. Выезд на дом может быть совершен в исключительных случаях только по предварительному заявлению в случаях, если у человека нет возможности по состоянию здоровья самостоятельно добраться до Управления Пенсионного фонда. При этом дата и время визита сотрудников Пенсионного фонда заранее оговариваются с пенсионером и его родными.

Доставка пенсии сотрудниками Пенсионного фонда не осуществляется. Законодательство в части правил доставки пенсии в текущем году не меняется, за доставку пенсии плата с пенсионеров также не взимается.

Кроме того, в управлениях ПФР области нет кас, выдачей и приемом денег Пенсионный фонд не занимается.

Обратите внимание, что в каждом территориальном органе ПФР Свердловской области работают телефоны «горячей линии», номера которых размещены на сайте Отделения ПФР в разделе «Об Отделении» – «Контакты и график работы Управлений ПФР» (http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/cont_up/); в Отделении ПФР по Свердловской области – (343) 257-74-02.

С сайта администрации Лесного

Продовольствие

НАЛОЖИЛИ ЗАПРЕТ

С 28 ИЮЛЯ вступил в силу запрет на ввоз в Россию молока и молочной продукции украинского производства. Также начинают действовать ограничения на ввоз растительной продукции с Украины в ручной клади, багаже и посылках.

Россельхознадзор принял решение о введении запрета и ограничений в результате выявленных нарушений в ходе лабораторных исследований образцов продукции.

«Газета.Ru»

РЕКЛАМА

ООО «Юридическая фирма «Лис»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь юридической фирмы «Лис».

Звонить по телефонам: 89221457407 или 89028782223.

Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО, и многое другое.

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн-пт с 11:00 до 15:00
Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–30 т

услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



ДОСТАВКА

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,

8 (908) 911-23-55

ОПТИМИСТАМ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНЕЕ!

Даже Эльдар Рязанов как-то посетовал на то, что однажды сочинил песню «У природы нет плохой погоды» для своего превосходного фильма «Служебный роман». Погода нынешним летом даже оптимистов вгоняет в депрессию... Но, как говорится, «На Бога надейся, а сам не плошай»!

По принципу «среди людей и для людей» живет супружеская пара Светланы ФОМИЧЕВОЙ и Вячеслава КОРОЛЮКА. Это очень увлеченные люди, которым и непогода не помеха! Оба с удовольствием участвовали в Конжаковском марафоне-2014, а Светлана недавно вернулась с Крестного хода, посвященного памяти царской семьи. Супруги сформировали поэтический дуэт, с удовольствием принимают участие в фестивале авторской песни и поэзии «Лесной мотив» профсоюзной организации комбината «ЭХП» и вообще участвуют в профсоюзных мероприятиях, украшая их своим творчеством. Июль для обоих супругов – юбилейный, поэтому я решила рассказать о них более подробно.

Друзья Светланы Фомичевой с восторгом рассказывают о ее характере, считая, что даже имя соответствует ее внутреннему содержанию. Она удивительно светлый, жизнерадостный, благодушный человек с огромным миром разнообразных увлечений. Да, согласитесь, оптимистам и жить интереснее, рядом с ними ощущаешь себя празднично и комфортно! Мудрецы советуют: «Не смотрите в прошлое. Вы там уже были и все видели. Идите вперед, там будет интереснее!» Вот и идут, взявшись за руки, с улыбкой по жизни Светлана и Вячеслав, радуя друг друга и окружающих. Светлана любит петь, и песня повсюду сопровождает ее: в доме, в работе, в походе, в кругу друзей. В дуэте с Еленой ТАТАРКИНОЙ они стали дипломантами профсоюзного конкурса «Люблю и славлю профсоюз», а после него выступали на презентации фотоконкурса «Наша жизнь – не тихий блюз, в объективе – профсоюз!», в первом майском концерте, на открытии выставки «Игрушки детства моего».

Наши консультации

КАК ПРАВИЛЬНО СОГЛАСОВЫВАТЬ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА?

Советуют специалисты Кадастровой палаты

ПРОЦЕДУРА согласования границ земельного участка проводится кадастровым инженером на основании заключенного договора подряда с заказчиком.

Если вы правообладатель смежного участка, и с вами согласуют границу участка, вам необходимо знать следующее. Кадастровый инженер может проводить личное согласование с обращением к каждому правообладателю смежного участка либо путем проведения общего собрания.

Закон требует согласовывать границы с собственником объекта недвижимости и с лицами, которым участок предоставлен на праве аренды сроком более 5 лет, на праве постоянного бессрочного пользования либо пожизненного наследуемого владения. Если эти лица не могут принимать участие в согласовании, за них это могут сделать их представители. И при этом у них должна быть нотариальная доверенность.

Как проводится согласование? При личном обращении к собственнику смежного участка кадастровый инженер показывает правообладателю схему прохождения границы. При этом правообладатель смежного участка при согласовании может потребовать, чтобы ему наглядно показали, как будет про-

О тех, кто живет для людей



Поэтический дуэт во время профсоюзного конкурса «ЛЕСНОЙ МОТИВ»

Причем, выбирая репертуар, исполнители надевают яркие костюмы под избранный образ, а Светлана и подтанцовку с радостью исполняет для номера других исполнителей, ей трудно усидеть на месте! Ее отмечают как «заводину», инициатора и организатора походов на каток или лыжную базу, в лес «на шашлыки» или за грибами, концерт или дискотеку. С легкостью находит она собеседников, единомышленников. Посещает городской храм, где ведет серьезную волонтерскую работу. Стремится понять любого собеседника. К тому же не боится трудностей, всегда готова делиться знаниями, просвещать, «зажигать» сердца людей. Она не задумываясь может «подставить плечо» друзьям, «свернуть горы» для них, принять в свое сердце, чтобы утешить, успокоить и вдохновить. А еще Светлана поет в «Академическом» хоре у Галины ПИЛИГРИМОВОЙ, помогает неработающим пенсионерам по месту жительства. Четверть века отработала в 602 отделе комбината «ЭХП», любит свое предприятие и является его патриотом. Порой удивляюсь ее энергии, как она успевает столько сделать, ведь еще есть и семейные обязанности, сад, дети, внуки?.. Этим и покорила сердце Вячеслава.

И они достойны друг друга. Вячеслав всегда был спортивным. Увлекался легкой атлетикой, волейболом, до сих пор серьезно занимается пчеловодством, охотой. Друзья характеризуют его как общительного, тактичного, разносторонне развитого человека с тонким чувством юмора. Его жизненный девиз: «Знать, уметь, сдерживаться!» никогда не подводил, не раз выручал в трудных ситуациях. После окончания Уральского политехнического института Вячеслав долгое время жил в Нижней Туре и работал на НТМЗ. В коллектив 112 производства комбината «ЭХП» пришел четыре года назад, сменив статус инженера на работу по профессии фрезеровщика. Трудностей не боится, поэтому и перемены принял философски. А Светлана во всем поддерживает мужа, старается отвлечь от переживаний и забот. Ведь мы живем в мире, которым управляет ВЕРА. Во что вы верите, – то и сработает, ведь психологи утверждают, что мысль материальна!

Профсоюзный комитет комбината гордится своим активистами-юбилярами и надеется на продолжение взаимодействия с творческой семейной парой!

Наталья МУХИНА, председатель
информационной комиссии ПК-391

Фото автора

Если же кадастровый инженер получит письменные возражения, он будет обязан включить их в межевой план. В этом случае учет будет проведен только при наличии соответствующего решения суда.

Если вы заказчик кадастровых работ, и вам еще только предстоит выбрать специалиста, обратите внимание: официальный реестр кадастровых инженеров (ФИО, контакты, ареал работы) ведет Росреестр. Список доступен на сайте ведомства: www.rosreestr.ru. Дополнительно Кадастровая палата Свердловской области ведет персонализированную статистику решений об отказах по каждому кадастровому инженеру. Эта информация может быть полезна, так как наглядно демонстрирует, сколько межевых и технических планов, актов обследования подготовил специалист и сколько в итоге получил отказов в постановке объекта недвижимости на учет. Информация размещена на сайте: www.tob66.rosreestr.ru в разделе «Кадастровый учет».

Лесной отдел филиала ФГБУ ФКП
Росреестра по Свердловской области